

开启飞行梦

# 我市550多名考生参加海军招飞初检



学生接受体检

□晚报记者 宋风文/图

本报讯 11月3日至5日,来自全市各县(市、区)的550多名心怀飞行梦想、通过当地教育部门选拔的2016年高中毕业男生,在周口市区金汇假日酒店接受中国人民解放军海军招飞办公室和海军总医院海空勤体检中心的初检预选。

据了解,2016年,海军计划在包括河南在内的七省一市的高中毕业生及海军学历教育院校应届本科毕业学员中招收飞行学员。学生报名后,经过初检预选、全面检测、定向录取,由海军招飞办及其上级机关确定录取名单,于2016年7月中旬发放录取通知书,随后进入海军航空飞行工程学院、海军航空兵学院进行学习培训,学员毕业后将被统一分配到海军航空兵部队服役。

海军招飞办副主任朱建峰介绍,周口连续5年成为海军招飞在河南省的最大生源地,2014年他们在周口市招募到15名符合条件的学员,2015年的人数为14人,人数位列河南省第一。其中,郸城一高在最近4年每年向海军招飞办输送两名以上符合条件的学员,被评为海军招飞先进单位。周口市之所以能成为海军招飞在河南省的最大生源地,一是周口教育部门前期工作充分,在宣传和选拔中做了大量的工作,二是周口考生的各方面素质非常优秀。

2016年,海军招飞将增加50个名额,这些名额全部分配给地方应届高中毕业生,这意味着周口考生将会有更多的机会。海军总医院海空勤体检中心副主任花焱告诉周口晚报记者,今年招飞选拔标准与往年相比更加细化,体检结果将分为A、B、C三类,其中A类是舰载机飞行学员;B类是普通机型飞行学员;C类是其他空勤人员。对C类学生的视力要求,从往年的两只眼视力须达到0.8,放宽为一只眼视力达到0.6+即可。这样做的目的是提前锁定具有舰载飞行潜质的学生,同时放宽标准给学生们更多的人围机会。

据悉,顺利通过初检的考生,将在猴年春节前后前往郑州进行全面检查。通过全面检查后,进入定向录取阶段。海军招飞办将根据考生高考成绩和心理品质成绩相加后的总成绩,由高到低依次录取。

周口市教育局工作人员告诉周口晚报记者,虽然身体条件是参加海军招飞的硬性标准,但高考成绩不容忽视。考生被录取后,海军会从飞行学员中选拔部分高考成绩优异、体验飞行合格的学员送入清华大学、北京大学、北京航空航天大学培养“双学籍”学员,学员在上述地方高校学习文化基础知识及专业理论,期间,享受军队院校飞行专业学员相关待遇。另外,海军招飞属于提前批单独录取,因此,不会影响落选考生其他军事院校或普通高校的录取。

我市首次承办全国顶级体育赛事

## 空手道冠军赛 6日市体育馆激情上演

□晚报记者 李伟

本报讯 周口晚报记者昨日从市体育局召开的新闻发布会获悉:11月6日至9日,2015年全国空手道冠军赛暨全国青少年空手道冬令营将在我市举行。这也是我市首次承办全国顶级体育赛事。

由于场馆条件所限,在市体育中心落成之前,我市从未承办过全国性大型体育赛事。市体育中心逐步建成至今,全国性赛事也仅仅承办过青少年足球U16北区决赛。作为2018年河南省第十三届运动会的承办市,我市的办赛经验相当缺乏。所以,这次承办全国空手道冠军赛,是积累经验的一次好机会。

2015年全国空手道冠军赛暨全国青少年空手道冬令营由国家体育总局拳击跆拳道运动中心、中国空手道协会主办,河南省体育局、周口市人民政府承办。其中空手道冠军赛是全国最高级别的空手道赛事,参赛选手包

括2015年度全国空手道锦标赛、全国全接触空手道锦标赛各级别前8名选手,全接触空手道国际公开赛各级别前4名选手,阵容强大,代表着中国空手道运动的最高水平。

据介绍,这次比赛有竞技空手道、全接触空手道两个项目,分青年组、成年组两个组别,采用世界空手道联盟2015年最新9.0版本比赛规则,将有来自全国各地的20支代表队150多位选手参与角逐。比赛地点在市体育中心。

空手道的起源众说纷纭。目前最为学术界认同的一种说法是,空手道的前身是古代琉球武术“琉球手”或“手”,融合中国武术后,被琉球人尊称为“唐手”。后来接受日本武道影响,成为现代的空手道。1970年,“世界空手道组织联盟(WUKO)”成立,之后迅速普及发展。1993年WUKO更名为WKF(世界空手道联盟),目前加盟国家和地区达187个,会员7000多万人。

据了解,空手道已被确定为河南省第十三届运动会的新增比赛项目。

体。

10月31日至11月1日,郑州市金水区红十字会党员助残志愿者服务队在郑州市金水区普罗旺世社区广场,发起了以“温暖一座城、感受一份爱”为主题的义演义卖助残活动。王宽获悉后积极参加。活动结束后,王宽到郑州市康达能力训练中心,看望了在那里接受康复训练的自闭症儿童。

## 爱心人士关爱郸城 14岁女孩

□晚报记者 张肇

本报讯 近日,在市中心医院病房内,十多名爱心人士带着善款看望了身患重型再生障碍性贫血的郸城14岁女孩薛真真。

据了解,重型再生障碍性贫血是一种血液疾病。薛真真虽已住院1个多月,

但病情仍在加重,医院要求她尽快转院治疗。薛真真出生不久父亲就意外身亡,母亲随后离家出走,爷爷几年前病逝,目前,她和奶奶一起生活。由于无力承担医疗费用,薛真真陷入困境。

得知薛真真的情况后,爱心人士纷纷慷慨解囊,并带着善款到市中心医院看望薛真真。

追踪 《周口人王宽卖唱养孤显大爱》

## 王宽省城义演义卖助残

□晚报记者 马治卫

本报讯 10月16日,本报A08版以《周口人王宽卖唱养孤显大爱》为题,报道了周口籍豫剧表演艺术家、国家一级演员王宽,退休后在茶座卖唱10年,抚养家乡6个孤儿的感人事迹。周口晚报记者11月4日获悉,王宽积极参加义卖助残活动,把更多爱心献给弱势群

